



ГУБЕРНАТОР МО БОРИС ГРОМОВ:
«НА ТЕРРИТОРИИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ РЕАЛИЗУЕТСЯ 38 КРУПНЫХ ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ НА ОБЩУЮ СУММУ 187 МЛРД. РУБЛЕЙ».



ЛЮДИ, ПРИНИМАВШИЕ УЧАСТИЕ В ЛИКВИДАЦИИ ЧЕРНОБЫЛЬСКОЙ КАТАСТРОФЫ, ДО СИХ ПОР ИСПЫТЫВАЮТ НА СЕБЕ ЕЕ ПОСЛЕДСТВИЯ. В ИСТРИНСКОМ РАЙОНЕ ПРОЖИВАЕТ 450 ЛИКВИДАТОРОВ ЭТОЙ СТРАШНОЙ АВАРИИ.



ИРАИДА КОРНЮХИНА ОТНОСИТСЯ К ТЕМ АКТЁРАМ ИСТРИНСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА, КОТОРЫЕ УСПЕЛИ ЗАСТАТЬ ПОКОЛЕНИЕ «СТАРИКОВ-ОСНОВАТЕЛЕЙ» И ВПИТАТЬ ОТ НИХ ЛЮБОВЬ И ПРЕДАННОСТЬ ТЕАТРУ.

6

7

31



Истринские Вести



ПОЛОЖЕНИЕ «ВНЕ ИГРЫ»

Существование ФК «Истра» под угрозой - клуб ищет спонсоров

Истринский футбольный клуб – на перепутье. Из-за финансовых проблем его участие в профессиональном футболе под большим вопросом. По итогам первенства России-2010 ФК «Истра» занял восьмое место в своем (втором) дивизионе. Этот результат хуже по сравнению с итогами первенства-2009 – тогда команда заняла 4-е место. Однако в следующем сезоне клуб может и вовсе не выйти на старт соревнований.

Главный тренер ФК «Истра» Владимир Антипов считает, что нынешний сезон игр был «напряженным и интересным» (см. «Истринские вести» №45). А президент клуба Юрий Воротнин оценивает его итоги более сдержанно и – в сослагательном наклонении: «Пара дополнительных побед – и мы были бы пятыми. А это уже совершенно другой взгляд на сезон, это успех, это аплодисменты и много-много друзей в интернете» (см. «Истринские вести» №46).

Увы, ни пятыми, ни даже шестыми истринские футболисты не стали. Потому слова Юрия Воротнина про «успех, аплодисменты и много-много друзей в интернете» следует интерпретировать, скорее, как поощритель-



Фото Владимира ИЮЗЕИЦЕВА

ный аванс тренеру и игрокам: дерзайте ребята, и будет всем нам счастье. И футболистам, и болельщикам.

Авансы – авансами, но победы в профессиональном спорте достигаются отнюдь не лозунгами. Для того, чтобы аплодисменты и победы стали реальностью, требуются немалые

средства – и технические, и финансовые. К тому же переходный сезон на схему соревнований «осень-весна», которую навязывает футбольным клубам руководство РФС, подразумевает борьбу в три круга вместо прежней двухкруговой, потребует от тренерского состава и футболистов ФК «Истра» удвоенной работы.

Известно: всякая работа подразумевает наличие инструмента для ее реализации. В случае с ФК «Истра» это – стадион. Тот самый, в Полево, где, главным образом, тренируются и играют истринские футболисты. «Стадион подвержен воздействию ветров, сильно продувается, потому иногда проводить здесь тренировки очень сложно. Поле нату-

ральное, с подогревом, но если переходить на формат «осень-весна», то стадион не выдержит», – утверждает Владимир Антипов.

Президент ФК «Истра» Юрий Воротнин настроен более оптимистично. «Оба стадиона – в Новом Иерусалиме и в Полево – технически пригодны для игр и тренировок. Юридически они подведомственны районной администрации, но их техническую подготовку осуществляем мы сами. Кстати, на этих полях тренируются не только профессиональные футболисты, но и ребята из детского клуба ФК «Истра». Напомню, что в нынешнем году наша юношеская команда заняла второе место среди команд северо-запада Московской области. Напомню также, что многие наши «звезды», такие, например, как Алексей Гусев, свой путь в большой футбол начинали из дворовой хоккейной коробки. Так что проблема клуба – отнюдь не в отсутствии площадок для подготовки».

В этом году из ФК «Истра» в другие клубы ушли двое нападающих (Владимир Свижук и Епихин). Ушли не потому, что в «Истре» у них не сложились отношения с тренером или командой – просто в Московской области есть футбольные клубы, где больше платят.

Окончание на стр. 5

СПРАВКА

Футбольный клуб «Истра» основан в 1997 году при поддержке администрации Истринского района и активном участии ОАО ПСО-13. Команду собирали из лучших игроков Истринского района. В первый же год ФК «Истра» занял второе место в первенстве Московской области. Годом позже ФК «Истра» стартовал в первенстве России среди команд ЛФК. В 2007 году в этом турнире клуб занял первое место среди ЛФК и прорвался во второй дивизион, перейдя из разряда «любителей» в разряд «профессионалов»

РЕСТОРАН ИСТОРИЯ
Торговый комплекс Истра-Сити

♦ свадьбы ♦ семейные праздники ♦
♦ дни рождения ♦ вечеринки ♦
♦ доставка банкетных блюд на дом ♦

г. Истра, ул. 9-ой Гвардейской дивизии, д. 9
Тел.: 8(496) 312-69-82

РЕКЛАМА

5% Универсам «Глебово» пос. Глебовский, мкр, д. 14А
НОВОГОДНЯЯ РАСПРОДАЖА!
ПОЛУЧИ СКИДКУ ПРЯМО СЕЙЧАС!

ФИРМА ООО «ТОН» ПОЗДРАВЛЯЕТ ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА И РАЙОНА С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ И ПРИГЛАШАЕТ ПОСЕТИТЬ СЕТЬ НАШИХ РОЗНИЧНЫХ МАГАЗИНОВ, КОТОРЫЕ ПРИЯТНО УДИВЯТ ВАС ПРАЗДНИЧНЫМИ СКИДКАМИ!!! АДРЕСА МАГАЗИНОВ

УНИВЕРСАМ «ДЕСЯТКА», г.Истра, ул.Рабочая, д.5Б
УНИВЕРСАМ «ДЕРЕВЕНСКИЙ», г.Истра, ул. 2-ая Первомайская, д.20А
МАГАЗИН «ФИРМЕННЫЙ «ТОН», г.Истра, пл.Революции, д.3
ПАВИЛЬОН «ТОН», г.Истра, ул.Почтовая, д.1Б
УНИВЕРСАМ «АГАЙКА», г.Дедовск, ул.Комарова, д. 11

УНИВЕРСАМ «ГЛЕБОВО», п.Глебовский, МКР, д. 14А (дополнительная 5% скидка на весь ассортимент товаров)
МАГАЗИН «ВETERAN», г.Истра, ул.Босова, д. 17 (в отделе «Бакалея» дополнительная 5% скидка на весь ассортимент товаров)

РЕКЛАМА

ГРАФИК

постановки на очередь в муниципальные дошкольные образовательные учреждения Истринского муниципального района на декабрь 2010 года

Число	Время	Местонахождение
27 декабря	11.00-18.00	Здание Администрации г. Истра, пл. Революции, д.4, ком. 91

ТОРГОВЛЯ

Купить или срубить — вот в чём вопрос!

Если в городе появляются елочные базары, значит до Нового года остаются считанные дни.

Пока в Истре открываются три базара, но возможно их количество будет увеличено. Одна из елочных торговых площадок уже работает на углу улиц Щеголева и 15 лет Комсомола. У кафе «Летняя веранда» в одночасье вырос еловый лес, возле которого уже прогуливаются любопытствующие горожане, прицениваясь к зеленым красавицам, привезенным из пермских питомников. Кстати, купить здесь можно не только елки, но и сосны. Средняя стоимость метра новогоднего символа составит примерно 500 рублей.

Еще один елочный базар будет работать на улице 15 лет Комсомола, а третий расположится на Воскресенской площади у магазина «Связной».

Тем же, для кого поход в лес за незаконно срубленной елкой — традиционная предновогодняя забава, напоминаем: с 16 декабря по 6 января на территории нашего района проводится рейд, в ходе которого пойманные правонарушители будут привлекаться к серьезным штрафам.

Елена СОЛДАТОВА

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Аптеке вернули лицензию

Единственный в Павловской Слободе пункт продажи лекарств снова получил разрешение на работу.

Несколько недель назад аптека №269 находилась на грани закрытия. Как мы уже писали, здание, где она сейчас расположена, принадлежит одной из войсковых частей района. Согласно действующему законодательству, помещение должно быть передано в муниципальную собственность, однако формальная процедура затянулась, из-за чего аптека столкнулась с проблемами в выдаче очередной лицензии. В конце концов, документ был получен, а проблема собственности продолжает решаться. Глава поселения Борис Лукьянов уже обсуждал её в Министерстве обороны Российской Федерации. Также туда было направлено официальное письмо от управления здравоохранения Истринского района, ответ на которое пока не поступил.

Наталья КУЛИКОВА

АНОНС

Любителям конного спорта

В деревне Карцево 30 декабря в 13 часов состоится новогодний костюмированный бал для всех любителей конного спорта. В соревнованиях примут участие представители всех конноспортивных секций района. Победители получат новогодние призы. В программе праздника также поздравление Деда Мороза и Снегурочки, чаепитие. Приглашаются все желающие. Вход бесплатный. Справки по телефону 8 (926) 893-91-26.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

А СНЕГ ИДЁТ, А СНЕГ ИДЁТ...

И все вокруг уборки ждёт

Мощные циклоны, то и дело атакующие регион в последнее время, кажется, дали коммунальщикам передышку и возможность справиться с последствиями снегопада. Буквально за три дня выпало 75 процентов от месячной нормы осадков, так что борьба со снежными завалами продолжается.

В начале этой недели для всех жителей Истринского района дорога на работу, в школу и детские сады стала настоящим испытанием — и физическим, и моральным. Лишь некоторые участки тротуаров и подходы к зданиям были очищены от снега, остальные приходилось преодолевать, буквально утопая в снежной каше. Не легче пришлось автолюбителям, которые повсеместно буксовали во дворах и перед магазинами. В Дедовске снежные сугробы не давали нормально разъехаться и припарковаться машинам даже на центральной площади перед ДК, перед городской поликлиникой, около рынка. Большинство поселений также утопало в снегу: техника с таким количеством осадков не справлялась. В Истре центральные улицы и площади почистили быстро, а вот с придомовыми территориями дело обстояло плохо.

«Дворники работают в обычном режиме, им помогают два трактора», — говорит начальник Истринского ЖЭУ Нина Неклюдова, — мы делаем все, что в наших силах: счищаем снег, посыпаем тротуары песком, но жители домов сами мешают более оперативной нашей работе, припарковывая машины, где придется. Зачастую трактор просто не может въехать во двор, так что если жители хотят видеть чистые двory,



пусть либо убирают машины, либо помогают дворникам».

В поселениях с трудом борются с последствиями снегопада: «Бюджет у нас довольно скромный, — рассказывает заместитель главы Букаревского поселения Игорь Арёпов, — но мы пока справляемся — убираем снег как в микрорайоне, так и в окрестных деревнях».

Но все же основная борьба с последствиями стихии ведется на дорогах с интенсивным автомобильным движением. Начальник участка Истринского филиала ГУП МОДЦ Людмила Творогова не находит этот снегопад особенно сильным или затяжным. По ее мнению, такие ситуации случаются каждую зиму: «Мы просто работаем. Со снегом справляемся, но за пять минут убрать все, что падало с неба два дня, просто невозможно. Да, чистим не так быстро, как хотелось бы, но с самого начала снегопада все исправные машины находятся на линии. Всего у нас 14 единиц техники, и 10 из них работают почти безостановочно, да и водители трудятся круглые сутки, сменяя друг друга». На тот участок Волоколамское

шоссе, который обслуживает ГУП МОДЦ, с 35 по 65 километр, постоянно выезжают шесть снегоуборочных машин, за остальными четырьмя закреплены второстепенные дороги.

Начальник районного Дорожного комитета Александр Подколзин оценивает работу дорожных служб во время последнего снегопада как удовлетворительную: «В течение ночи с воскресенья на понедельник выпало порядка 10-12 сантиметров снега. Основная задача дорожников — очистить проезжую часть и обочины в кратчайшее время. В течение последнего снегопада ни одна единица техники не заехала в гараж без серьезной на то причины». Александр Витальевич объяснил, что технологически процесс очистки дорожного полотна растянут во времени. Когда начинается снегопад, основная задача дорожников — успеть «подсыпать под снег», чтобы песок оказался снизу и препятствовал образованию наката, который появляется, если дорогу «упустили», то есть изначально неправильно обработали.

По словам главы Дедовска Александра Рогачева, своевре-

менно расчистить все городские улицы в городе не удалось из-за неисправности техники: подвели тракторы, сломавшиеся один за другим. Но уже к среде основные дороги и большинство дворов были приведены в порядок, посыпаны песком с солью. Расчищены городская площадь и близлежащие улицы, откуда самосвалы вывезли весь снег, скопившийся за эти дни.

Кроме того, после личного вмешательства Александра Максимовича в проблему, некоторые безответственные руководители предприятий и организаций приняли, наконец, меры по расчистке территорий. В ряде случаях к разговору даже пришлось подключать сотрудников милиции.

На сегодняшний день ситуация с расчисткой дорог в Дедовске полностью находится под контролем администрации. Особое распоряжение было дано также ответственным за состояние городских катков: лед на них должен расчищаться от снега своевременно.

Елена СОЛДАТОВА,
Елизавета МАКЕЕВА,
фото Владимира
ИНОЗЕМЦЕВА

АВАРИЯ

Спасли ситуацию «пушки»

В городском спортивном комплексе г. Дедовска случилась авария

Здесь произошел гидроудар, вследствие которого вышли из строя тепловые радиаторы, обеспечивающие помещение бассейна теплым воздухом.

Как рассказал нам директор спорткомплекса Павел Бочковский, сотрудники смогли своими силами выйти из создавшейся ситуации, установив несколько электрических «пушек». Закрывать бассейн не потребовалось, воздух в нем нагревается до необходимой температуры. «Все тепловые и санитарные нормы соблюдаются в бассейне в полном объеме», — заверил директор спорткомплекса.

Для посетителей дедовского бассейна сообщаем режим работы в праздничные дни: 31 декабря, 1, 2 и 3 января — профилактические дни, 4, 5 и 6 января — рабочие дни, 7 и 8 января — выходные дни.

24 декабря с 13.00 до 15.00 в здании спорткомплекса будет работать бригада офтальмологов из Москвы, которая приедет специально для обследования сотрудников. По приглашению директора горожане также могут воспользоваться услугами специалистов и прийти на прием.

Елизавета МАКЕЕВА

РЕФОРМА

Пожарных реорганизовали

Близлежащие районные пожарные части объединились.

В структуре МЧС произошли серьезные организационно-штатные изменения. Их результатом стало объединение территориальных пожарных гарнизонов. Одновременно расширился спектр задач, выполняемых пожарными подразделениями, изменилось их название.

В ближайший год все 44 гарнизона Московской области объединятся с соседними районами, в результате чего их количество сократится до 16, а позднее до восьми. На сегодняшний день реорганизованы Истринский, Красногорский, Волоколамский, Лотошинский и Шаховской районы, которые теперь подчиняются Красногорскому территориальному управлению. Под руководством Красногорского территориального управления работают две федеральные части — Истринская пожарная часть и отдельный пост №96 в Новом Иерусалиме. Дедовская, Снегиревская и Новопетровская части, которые нахо-

дятся на балансе Московской области, относятся к управлению в Одинцове.

Подразделения работают на прежних местах и продолжают выполнять весь спектр поставленных перед ними задач. Отдел государственного пожарного надзора по Истринскому району с 1 декабря переименован в отдел надзорной деятельности по Истринскому району. Как пояснил нам его начальник Владимир Гришин, в части осуществления надзорной деятельности добавились новые функции, касающиеся пожарной безопасности, защиты территории и населения от чрезвычайных ситуаций и гражданской обороны. Теперь, приходя на объект, инспектор выполняет все три вида надзора.

Владимир Гришин отныне руководит только офицерским составом своей службы — бухгалтерия и отдел кадров централизованно переехали в Красногорск.

— Из-за этого возникают определенные сложности, — комментирует Владимир Анатольевич. — Если раньше вопросы решались напрямую, то теперь приходится обращаться в соседний район.

Олеся ИСТОМИНА

РАЗВИТИЕ

МНОГОЛЕТНЯЯ СТРОЙКА

Известны сроки сдачи в эксплуатацию долгостроя на улице Ленина

Строительство дома, стартовавшее еще в 2001 году, подошло к концу. Сейчас ведутся инженерные и отделочные работы, в мае здание должно быть готово к сдаче в эксплуатацию.

Возводить жилой многоэтажный дом на центральной улице города, напротив Пенсионного фонда, начинала компания «Аквистрой». Уже после того, как все до одной квартиры были распроданы, стройка встала. Обманутые дольщики в течение нескольких лет тоскливо ходили мимо недостроенного здания и ждали новостей. В 2008 году закончить долгострой взялась «Независимая строительная компания», которая строила в Истре жилой дом на улице 25 лет Октября.

Компания возвела монолитный каркас, сделала кладку, крышу и поставила окна. Дом был построен в полном соответствии с первоначальным проектом: два подъезда по 10 и 12 этажей, 137 квартир. Сейчас ведется работа по созданию инженерных комму-

никаций и внутренней отделки здания, а также возводится каркас гаража на 30 машиномест. По весне начнется благоустройство двора.

Стоит отметить, что взявшаяся за долгострой компания согласилась только на условиях доплаты со стороны обманутых дольщиков. Владелец квартир предлагается добавить по 150 долларов за каждый квадратный метр. Собственники на эти условия идут неохотно: большинство из них отказались сдавать деньги. Управляющий «Независимой строительной компании» Гарник Варганов говорит, что если ситуация не изменится, компания вернет дольщикам вложенные деньги и перепродает жилье другим покупателям за большую стоимость.

Строители планируют завершить все работы уже в мае, и тогда же планируют сдать дом в эксплуатацию. Возможно, в начале лета много пострадавшие собственники смогут, наконец, справиться новоселье.

**Наталья КУЛИКОВА,
фото Владимира ИНОЗЕМЦЕВА**



ПРОИСШЕСТВИЕ

Гонки на Новой Риге

Угнанный «Лексус» удалось задержать на территории Истринского района

В воскресенье 19 декабря в дежурную часть 11-го спецбатальона из московского ГИБДД поступило сообщение об угоне серебристого «Лексуса», который был замечен на МКАДе и двигался предположительно в сторону Новорижского шоссе.

Вскоре угнанная иномарка была замечена инспекторами 11-го спецбатальона ДПС и ОГИБДД УВД по Истринскому району, которые приняли меры по задержанию транспортного средства. Инспекторы выдвинулись на 42-й километр трассы и создали искусственный затор, ограничив тем самым движение до одной полосы. В качестве усиления к ним прибыл экипаж ОВО УВД

по Истринскому району с автоматическим оружием.

— Мы пропускали автомашины по одной полосе, и через некоторое время я заметил «Лексус», номер которого сначала не разглядел, — рассказывает инспектор 11-го спецбатальона Николай Иванов. — Я выдвинулся машине навстречу с сотрудником ОВО и, уже приблизившись, опознал в ней угнанную. Рывком попытался открыть дверь, но она была заперта. Водитель, мужчина 35-х лет, в ответ на это вывернул руль и нажал на педаль газа, чуть не сбив меня, помял дорожное ограждение, машина смогла протиснуться и продолжила движение в сторону области.

На преследование угонщика выдвинулись три автомобиля. На 49-м километре трассы

преступник бросил угнанное транспортное средство и попытался скрыться в лесу, где его смогли задержать четверо сотрудников милиции. В качестве выкупа за своё освобождение угонщик предлагал милиционерам 30 000 долларов, но безуспешно.

Заместитель командира 11-го спецбатальона первого спецполка ДПС (северный) ГУВД по Московской области, майор милиции Алексей Барыкин отметил слаженную, четко организованную работу смены под управлением старшего инспектора — дежурного Сергея Сладкова. Он выразил благодарность милиционерам и пообещал добиться поощрения отличившихся инспекторов.

Соб.инф.

КРИМИНАЛ

Забор в развес и на вынос

В этом предновогоднем выпуске мы собрали самые нелепые преступления и смешные ситуации «криминального характера», которые произошли на территории Истринского района за последние две недели.

В один из понедельников воры украли портфель из припаркованного у торгового центра в деревне Новинки джипа Тойота Ленд Крузер. Интересен не сам факт кражи, а содержимое портфеля. В нем, по признанию заявителя, находился этакий джентльменский набор, без которого ни один уважающий себя мужчина из дому сегодня не выходит: ноутбук и травматический пистолет.

В деревне Андреевское неизвестные поздно ночью проникли в припаркованный у дома автомобиль БМВ и умудрились варварски демонтировать и унести с собой встроенную в рулевую колонку подушку безопасности стоимостью 30 000 рублей.

В этот же день не выдержала совесть уроженца одной из бывших южных республик Советского Союза: он признался в краже, совершенной им в конце ноября совместно со своим земляком. Тогда в деревне Аносино они поживились 20 килограммами листов медного забора. Успокаивать совесть этому сознательному гражданину, видимо, придется в тюрьме.

Еще одна душевная история про явку с повинной: мучимый совестью гражданин К. сознался в краже детской коляски, которую он «вместе с другом по кличке Сидор» похитил из подъезда жилого дома в Дедовске. Оно и правильно, что сдался. Сдался сам — сдай друга и спи спокойно.

А кто-то, несмотря на разгар зимы, загодя готовится к лету: неизвестные злоумышленники из хозяйственной постройки в деревне Петрово похитили комплект летней резины стоимостью 36 тысяч рублей.

Привычка смотреть телевизор обернулась трагедией для 64-летнего мужчины: вернувшись домой, он обнаружил, что оттуда пропали все четыре «ящика». И ничего даже, что убыток оказался довольно весомым: 144 тысячи рублей. Дело не в этом, а в том, что для потерпевшего, быть может, именно в телевизорах и заключался смысл жизни. Вот что страшно.

В Новопетровском гражданин Е. прибрал к рукам телефон своего знакомого, о чем сразу же и сообщил в милицию, явившись с повинной. Все бы злодеи такими сознательными были.

А вот те, кто следующей ночью ограбил продуктовый магазин в деревне Пречистое, в милицию так и не явились. А между прочим, урон от их визита составил ни много ни мало, почти 40 тысяч рублей. Именно на такую сумму граждане разбойнички набрали продуктов, алкоголя и сигарет.

И, наконец, преступление недели: в воскресенье с одного из участков в деревне Борзые неизвестные умудрились похитить... строительную бытовку.

Елена СОЛДАТОВА

ТЕХОСМОТР

Перед операцией «Снегоход»

В период с 26 января по 13 февраля Гостехнадзор Московской области проведет плановую операцию «Снегоход».

По словам главного инженера инспектора по Истринскому району Виктора Жадана, основные направленные операции — проверка снегоходов, не прошедших технический осмотр. Таких в Истринском районе много: из 140 зарегистрированных машин этого класса, технический осмотр прошли только 80, все они принадлежат частным владельцам.

Отличительная особенность предстоящей операции «Снегоход» в том, что помимо рабочих дней, она будет проводиться и в выходные. По выходным дням планируются рейды на Истринское водохранилище и в места массового катания — в райо-

ны деревень Захарово и Чесноково, а также к Пирамиде на трассе Балтия.

На этот раз операция «Снегоход» окажет помощь егерям и лесникам-охотоведам. В лесных массивах Истринского района будет проведено несколько совместных рейдов, поскольку владельцы снегоходов, квадроциклов и мотовездеходов в зимнее время добираются до площадок для подкормки лесных животных и распугивают зверей. Кроме того, любители езды по подмосковным лесам, проезжая по накатанной лыжне зимой и по лесным тропинкам летом, делают их непригодными для пешеходных прогулок и для тренировок местных любителей спорта. Операция «Снегоход» призвана не только повысить безопасность движения снегоходов и мотовездеходов, но и сохранить лесные массивы от любителей экстрима.

Владимир САЯПИН



СПЕЦСТРОЙБАНК

**ЖДЕМ ВАС В НОВОМ ОТДЕЛЕНИИ
ПО АДРЕСУ: ВОСКРЕСЕНСКАЯ ПЛОЩАДЬ, Д. 2А**

**НЕ БОЙТЕСЬ ОТКАЗЫВАТЬСЯ
ОТ СТАРЫХ ПРИВЫЧЕК**

Коммунальные платежи

БЕЗ КОМИССИИ

ДО «НОВО-ИЕРУСАЛИМСКОЕ»
УЛ. ПАНФИЛОВА, 2
+7 (495) 992-37-95

ДО «ЮБИЛЕЙНАЯ, 19»
УЛ. ЮБИЛЕЙНАЯ, 19
+7 (496) 316-41-72

ДО «НАХАБИНО»
Р.П. НАХАБИНО,
УЛ. ИНСТИТУТСКАЯ, ТЦ «ЭЛИЗИУМ»
+7 (495) 973-20-69

ДО «ВОСКРЕСЕНСКАЯ ПЛОЩАДЬ»
ВОСКРЕСЕНСКАЯ ПЛ., 2А
+7 (495) 979-07-86

ДО «ДЕДОВСК»
Г. ДЕДОВСК, УЛ. НОГИНА, 4
+7 (496) 312-25-65

WWW.S3BANK.RU
КБ СССБ (000). ЛИЦЕНЗИЯ ЦБ РФ №3062

Наименование юридического лица, предоставляющего услугу: Коммерческий Банк «СПЕЦСТРОЙБАНК» (Общество с ограниченной ответственностью).
Налогообложение по Вкладу производится в соответствии с законодательством РФ. Информация по Вкладам может быть предоставлена всем заинтересованным лицам по адресу: 115093, ул. Люсиновская, д. 27, стр. 2, КБ СССБ (000), в Дополнительных офисах банка, а также на сайте www.s3bank.ru

РЕКЛАМА

МАГАЗИНЫ

ПРЕДНОВОГОДНИЕ ЗАБОТЫ

Редакция «ИВ» узнала, куда стоит отправиться за праздничными украшениями и сувенирами в Истре

На фасадах домов уже появились яркие электрические гирлянды, магазины открыли новогодние ярмарки, истринцы торопятся за покупками, — в воздухе новогодняя суета. Почти все магазины празднично украшены: у входа посетителей встречают надувные Деды Морозы или декоративные ели, внутри — разноцветные шары, мишура и другие украшения.

Большой выбор новогодних товаров есть далеко не везде. Например, в магазине «НТТМ» представлены всего несколько мини-елочек, мишура, наборы елочных игрушек, большие декоративные шары, упакованные по отдельности. Зато все это красиво выглядит и сразу привлекает внимание покупателя.

В «Детском мире» новогодние товары можно найти в отделе канцтоваров. Компактный магазин не приспособлен для большого ассортимента, поэтому здесь собрано только все самое необходимое: в продаже несколько невысоких искусственных елок, немного мишуры, одноцветные матовые елочные шары в упаковке и переливающийся дождик, оригинальные открытки.

Магазин «Модерн» зазывает покупателей на новогоднюю ярмарку. У входа красуются разноцветные искусственные елки.



— Мы хотим купить елку, но пока только присматриваемся, — рассказывает покупательница Юлия Жигунова. — В прошлом году отдавали предпочтение живой елке, однако стояла она недолго, быстро осыпалась. Поэтому в нынешнем году мы решили приобрести искусственную ель.

В «Модерне» можно приобрести костюмы не только Деда Мороза и Снегурочки, но и костюмы для детского утренника и карнавальные маски. Большой выбор электрических

гирлянд, мишуры, наборы елочных игрушек, настольные маленькие елочки, гирлянды, дождики и множество всевозможных украшений. Здесь же множество детских игрушек: кукол, машин, конструкторов.

Немного расстроил представленный на втором этаже Истринского универмага новогодний ассортимент, а вернее — его отсутствие. Здесь и в прошлом году мало чего было, но преданные покупатели посещали магазин и приобретали

продукцию по невысоким ценам. Теперь для того, чтобы отыскать хоть какие-то украшения нужно внимательно осматривать стены и витрины, поскольку простенькая мишура представлена в разных частях магазина. По центру расположилась стеклянная витрина, на которой представлены сувениры с символикой будущего года — зайцев, кроликов и усаатых котов. Кроме животных, здесь есть керамические башмаки и колоколь-

чики, что тоже может послужить скромным подарком.

Оригинальным и дизайнерским ассортиментом радует недавно открывшийся магазин подарков «Презент». При входе в глаза сразу бросается богатый выбор сувениров, подарков, игрушек и открыток. И чего здесь только нет! Большой веселый снеговик, искусственные сосны, новогодние композиции с лежащим в колпаке снегом, Деды Морозы и Санта-Клаусы, вязаные разноцветные носки для подарков, маленькие эльфы и большие кролики. Самым оригинальным персонажем в этом магазине по праву считается забавный придворный кролик, будто только что сбежавший из страны чудес. Правда, эти подарки обойдутся покупателю недешево.

Несмотря на то, что в Истре можно найти украшения и новогодние сувениры, из года в год все больше покупателей предпочитает ездить за праздничными товарами в столицу.

— Я обожаю Новый год и каждый раз стараюсь как-то по-особенному оформить квартиру, — рассказывает жительница города Истры Ирина Филатова. — Однако переплачивать и покупать товары по накрученным ценам не собираюсь. Гораздо больший и дешевый ассортимент я нахожу в «Ашане» или «Метро», либо на обычных московских ярмарках недалеко от метро.

Олеся ИСТОМИНА,
фото Владимира
ИНОЗЕМЦЕВА

ЭКСКУРСИЯ

Мы побывали в сказке

Учащиеся четвертых классов Дедовской школы №4 вместе со своими учителями Аллой Незнановой и Ниной Мотиной совершили новогоднее путешествие в город Клин, в музей елочной игрушки.

В ходе экскурсии дети узнали, что в разные времена и наряды у елки были разные. Поначалу её украшали сладостями или игрушками, сделанными из ваты. Ребята увидели первые старинные елочные игрушки, вырезанные из серебристого картона: лебедей, белок, собачек. Дальше — игрушки наших бабушек и дедушек, стеклянные фигурки в форме овощей, фруктов, простых подвесок-сосулеч, шишечек. А сейчас елку украшают большие стеклянные шары. В следующем павильоне нас встретили и ослепили своей красотой чудо-ёлки. Посчастливилось малышам увидеть и цеха по производству елочных игрушек.

Ребята приняли участие в увлекательном мастер-классе по росписи новогодней игрушки, которую они смогли забрать домой, чтобы повесить на ёлку и показывать свой шедевр всем знакомым и родным. У них получились отличные авторские работы!

В конце экскурсии всех ожидал приятный сюрприз — встреча с настоящим Котом в сапогах. Он поздравил детей с наступающим Новым годом и обещал исполнить заветное желание мальчишек и девчонок, которое они загадали возле ёлки-королевы Клинского терема.

Ирина ПРОНЬКИНА

Конец года порадует горожан и детей множеством интересных мероприятий. Последняя неделя декабря насыщена концертами, интересными вечерами и предновогодними огоньками.



ЦЕНТР ДОСУГА «МИР»

25.12 в 23-00 Праздничная ночная молодежная дискотека
26.12 в 16-00 Клуб «Русское лото». 2 сезон. Финал
27.12 в 18-00 Новогоднее представление для детей. Спектакль Московского театра
30.12 в 18-00 Клуб «Кому за 30». Новогодний вечер отдыха

ИСТРИНСКИЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ

24.12 в 20-00 Новогодний «Огонек» «12 стульев»
24.12 в 18-00 Отчетный концерт коллектива современного танца «Кассиопея»
25.12 в 14-00 Отчетный Новогодний концерт Народного духового оркестра им. Р. Олесьюка
26.12 в 15-00 Городское Новогоднее представление «Пусть придет волшебный праздник» на площади ЦД «Мир»

АНОНС

Новогодняя программа

ДЕДОВСКИЙ

КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВЫЙ КОМПЛЕКС

26.12 в 11-00 Новогоднее представление для детей города в 16-00

26.12 в 13-30 Новогоднее представление для детей-сирот и опекаемых

27, 28, 29.12 Новогоднее представление для учащихся школ города в 9-30, 11-30

27, 28.12 в 18-30 Новогоднее представление и концерт для учащихся детских коллективов МУК

БУЖАРОВСКИЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ

24.12 в 14-00 Выставка кружков «Дружим с иголкой и ниткой», «Сказки с нами»

25.12 «Новый год в лесу» Выставка кружка «ИЗО» и «Умелые ручки» «Мастерская Деда Мороза»

26.12 в 12-00 Детская Новогодняя елка

31.12 в 11-30 Новогодний маскарад

КЛУБ «АЛЕХНОВО»

25.12 в 12-00 Новогодняя елка для детей

ДК «ГИДРОУЗЕЛ»

28.12 в 17-00 Новогодняя елка для детей

ПЕРВОМАЙСКИЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ

27.12 в 15-00 Детское новогоднее театральное представление «В гостях у елки»

27.12 в 17-00 Детская дискотека. Конкурсно-игровая программа

ДОМ КУЛЬТУРЫ П. СЕВЕРНЫЙ

26.12 Новогодний шуточный концерт

28, 29.12 Детский утренник. «Сказочная страна»

29.12 Истринский театр кукол. Детский спектакль

31.12 Ночная дискотека для взрослых

НОВОПЕТРОВСКИЙ

КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВЫЙ КОМПЛЕКС

25.12 в 11-00, 14-00, 16-00 «Приключение новогодних игрушек»

28.12 в 20-00 Новый год в Семейном клубе - «Назад в СССР»

30.12 в 10-00 Новогодняя елка для детей Денковской школы

25.12 в 22-00 Дискотека для молодежи

ЕРМОЛИНСКИЙ

КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВЫЙ КОМПЛЕКС

25.12 в 15-00 Вечер романса

28.12 в 12-00 Детская елка

29, 30.12 в 18-00 Новогодний «Огонек»

ГЛЕБОВСКИЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ

25.12 в 19-00 Вечер отдыха «Кому за 30»

26.12 в 19-00 Новогодний вечер для молодежи

СНЕГИРЕВСКИЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ

27, 28, 29.12 в 11-00 Новогодний утренник. Спектакль «Двоймовочка»

КОСТРОВСКИЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ

25.12 в 14-00 Выставка поделок и рисунков студии «Разноцветные капельки»

«НОВОГОДНЯЯ МОЗАИКА»

29.12 в 17-00 «Новогодние заморочки» для пенсионеров

Покровский Дом культуры

25.12 в 17-00 /19-00 Детское/взрослое кино

28.12 в 18-00 Новогодний «Огонек»

31.12 в 00-30 Ежегодное Новогоднее гуляние возле елки в сквере ДК

ОНУФРИЕВСКИЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ

24.12 в 19-00 Новогодний «Огонек» для организаций

26.12 в 17-00 Новогодняя детская елка

26.12 в 18-00 Новогодняя детская дискотека

29.12 в 17-00 Спектакль молодежного театра миниатюр

31.12 в 21-00 Молодежная дискотека

ИСТРИНСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

26.12 в 12-00, 15-00 «Заветное желание» Новогоднее представление. Театр «Зеленое яблоко»

29.12 в 17-00 Новогоднее представление для детей

ЦЕНТР ИСКУССТВ ИМ. А.В. ПРЯДКО

25.12 в 15.00-16.00 Новогодняя сказка с участием детских творческих коллективов Центра искусств «Новогодние приключения «Кысь и Брысь»

ИТОГИ

САМЫЙ ДЕМОКРАТИЧНЫЙ ВИД СПОРТА

Впервые в рамках Спартакиады сельских поселений Истринского района состоялись соревнования по игре в городки

Спартакиада 2010 года была посвящена 65-й годовщине великой Победы в Великой Отечественной войне и проводилась по пятнадцати видам спорта – больше, чем когда либо за всю историю этих соревнований. Состязания проходили в Истре, Дедовске, Онуфриевском, Ермолинском, Ядроминском, Новопетровском сельских поселениях. Все победители получали медали.

Спартакиада-2010 завершилась состязаниями по гиревому спорту и армреслингу. Они проходили в ДК сельского поселения Онуфриево. Участников тепло приветствовала глава поселения Надежда Тимохина. Как рассказала нам заместитель начальника управления по культуре и спорту и главный судья Спартакиады Галина Горбачева, соревнования в Онуфриево проходят всегда организованно.

В гиревом спорте среди поселенцев первой группы первенствовала команда города Истры. Второе место завоевали дедовские спортсмены, третье – гиревики Лучинского сельского поселения.

Во второй группе первое место заняли гиревики сельского поселения Кострово. На втором месте – Онуфриевское и на третьем – Ермолинское сельское поселение. Отдельно хочется отметить достижение спортсмена Дмитрия Гришнова из Костровского сель-



На соревнованиях по лёгкой атлетике в Дедовске

ского поселения. Он установил рекорд Истринского района, подняв 81 раз гирию весом в 24 кг.

В соревнованиях по армреслингу принимали участие мужчины и женщины. Среди команд первой группы призовые места распределились следующим образом. На первом месте новопетровские спортсмены, на втором – команда Букарёвского сельского поселения, на третьем – представители Дедовска.

Во второй группе победила команда Ядроминского сельского поселения. На втором месте команда Онуфриевского и на третьем – Ермолинского сельского поселений.

Впервые в рамках Спартакиады в этом году прошли соревнования по игре в городки. По мнению Галины Горбачевой этот вид спорта инте-

ресен своей демократичностью: в городки могут играть практически все желающие, без ограничения возраста.

– Хотелось бы, чтобы в поселениях этот вид спорта активно развивался, – пожелала она. И в нескольких словах подвела итоги Спартакиады в целом.

Абсолютным чемпионом Спартакиады в первой группе стала команда города Истры. На втором месте дедовчане. Это для них – существенный шаг вперед. «Бронза» у команды Букарёвского сельского поселения. На четвертом – Новопетровское, на пятом – Павло-Слободское, на шестом – Лучинское сельские поселения. Наконец, на седьмом месте команда поселка Снегири, которая в другие годы была в рядах сильнейших. В целом ниже своих возможностей, считает

Галина Горбачева, выступила новопетровская команда. При том, что в Новопетровском сельском поселении много (гораздо больше, чем где-либо в районе) дипломированных специалистов – тренеров, учителей физкультуры, инструкторов. «Мы надеемся, что Новопетровск вернется на свои привычные позиции среди сильнейших», – сказала Галина Горбачева.

Во второй группе соревнования Спартакиады проходили динамичнее и интереснее, чем в первой, считает Галина Горбачева. Здесь места распределились следующим образом. Абсолютную победу одержали спортсмены Ермолинского сельского поселения, которые уже второй год подряд становятся чемпионами Спартакиады. Второе место за Ядроминским, третье – за Онуфриевским сельскими поселениями. Места с четвертого по седьмое занимают команды Ивановского, Бужаровского, Костровского, Обуховского сельских поселений соответственно.

Галина Горбачева отметила, что Спартакиада проходила при активной поддержке спортивной общины сельских поселений, входящих во вторую группу.

Итак, Спартакиада-2010 завершена. Но отдыхать команды будут недолго. Уже в феврале их ждет первый этап Спартакиады-2011. Удачи всем и новых спортивных достижений.

Владимир САЯПИН,
фото Владимира
ИНОЗЕМЦЕВА

ПРОБЛЕМА

Положение «вне игры»

Окончание.
Начало на стр. 1

Руководство клуба отпустило ребят, сделав ставку на собственные кадры. А пришедшие им на смену футболисты, увы, отыграли чемпионат не так, как хотелось бы...

И получается, что скромный итог выступления ФК «Истра» на первенстве России-2010 лежит совсем в другой плоскости – финансовой.

«Это действительно так, – говорит Юрий Воротнин. – Начиная с 1997 года мы, ОАО «ПСО-13», являемся де-факто единственным спонсором клуба. В его развитие вкладываются немалые деньги. В сегодняшнем исчислении – порядка 35 миллионов рублей ежегодно. Это и зарплата (20 – 40 тысяч рублей в зависимости от квалификации игрока), и премиальные (15 тысяч рублей за победу и 10 тысяч рублей – за ничью), и расходы на приобретение футбольной формы, и подготовка полей для игр и тренировок, и еще многое другое. Прежде миссия генерального спонсора не была для нас в тягость. Однако сейчас, когда в результате глобального кризиса строительный рынок заметно «сбился», мы более не можем выступать в этой роли в одиночку. Во имя сохранения клуба (его перспективы весьма и весьма туманны) ОАО «ПСО-13» готово пожертвовать своим «генеральным» статусом».

Руководство организации ведет переговоры с руководителями предприятий и предпринимателями Истринского района на предмет их участия в судьбе ФК «Истра». Президент клуба не теряет надежды, что среди «небедных организаций» и состоятельных граждан Истринского района найдется немало людей, таких же болельщиков, как и он сам, готовых оказать помощь и «взрослому» клубу, и всему районному футболу. Ведь в детской школе ФК «Истра» занимается более трёхсот детей. Среди них есть ребята, которые в самой ближайшей перспективе могут стать профессиональными игроками. Есть и такие, кто числится в «списке надежд» сборной России по футболу.

«Воспитание подрастающего поколения футболистов невозможно при отсутствии «звезды» – профессионального футбольного клуба», – убежден Юрий Воротнин. – Поэтому наша задача сегодня в том, чтобы сохранить ФК «Истра».

О том, что в кризисные времена граждане и юридические лица весьма неохотно расстаются с деньгами, Юрий Воротнин, конечно, знает. Но надежды не теряет. «Сохранение клуба – это даже не вопрос спонсорского престижа, это вопрос будущего всего истринского футбола», – говорит он.

С этим утверждением трудно спорить. В том случае, если поиск единомышленников завершится неудачей, ФК «Истра», скорее всего, покинет профессиональную лигу и вернется обратно в ЛФК. И это будет куда более серьезным «конфузом», нежели пресловутое «восьмое место» в российском чемпионате. Это будет уже настоящим поражением.

PS Все желающие принять участие в судьбе ФК «Истра» могут позвонить по телефону +79166292740.

Андрей ВЕРМИШЕВ

ДЕБЮТ

Это было впервые

В Дедовске прошло командное первенство Московской области по прыжкам на батуте. Состязания такого ранга проводились впервые в истории этого вида спорта.

Еще год назад подобное соревнование было невозможным из-за недостаточного количества команд по прыжкам на батуте в Московской области (их должно быть не менее пяти). Однако в нынешнем году в Федерацию прыжков на батуте поступили заявки от пяти подмосковных команд – из Дедовска, Мытищ, Химки и поселка Малаховка. Свое желание померяться спортивным мастерством высказали 43 юных спортсмена, самому маленькому из которых всего пять лет, а самому старшему – тринадцать.

Итоги увлекательных соревнований оказались более чем достойными: абсолютную победу в командном зачете среди юношей и девочек одержали дедовчане, воспитанники тренеров Владислава Бутакова и Марины Гордеевой, мастеров международного класса. Второе место среди юношей заняла команда Химок, третье – команда Мытищ. Среди девушек ситуация «зеркальная»: второе место у спортсменок из Мытищ, третье – у химчанок.

Одновременно с этими соревнованиями проводилось так-

же открытое Первенство спортивного комплекса «Гучково». За звание победителей боролись спортсмены из Москвы, Санкт-Петербурга, Дедовска, Мытищ, Химок, Ярославля, Иваново. Всего в соревнованиях участвовало 89 спортсменов. И снова прекрасные результаты показали дедовчане: в своих программах Влада Гордеева и Алина Соколова заняли первые места, а Артем Яшёнков – второе.

Почётным гостем соревнований был начальник управления физической культуры и спорта комитета по физической культуре, спорту, туризму и работе с молодежью правительства Московской области Николай Зорин. Перед началом состязаний он пожелал юным спортсменам удачи и терпения в достижении спортивных целей. К его словам присоединился и директор спорткомплекса «Гучково» Павел Бочковский, благодаря которому в Дедовске появился этот вид спорта.

Гости соревнований высказали большую благодарность организаторам соревнований и особую благодарность – Федерации прыжков на батуте Московской области. Все без исключения выразили надежду принять участие в соревнованиях в следующем году.

Елизавета МАКЕЕВА

БЛАГОДАРНОСТЬ

Члены спортивного клуба глухих «Викинг» поздравляют с наступающим Новым годом заместителя директора ООО «Центр НТТМ» Г.Д. Ушакова и начальника отдела наружной рекламы Г. П. Супрун и выражают огромную благодарность за благотворительную помощь.

Виктория ЛЕБЕДЕВА

ПЛАВАНИЕ

Чуть-чуть не доплыли до золота

В Лотошинском культурно-спортивном комплексе 19 декабря прошли областные соревнования по плаванию.

В соревнованиях приняли участие команды из семи районов северо-запада Московской области: Волоколамского, Истринского, Красногорского, Лотошинского, Рузского, Шаховского муниципальных районов и городского округа Химки. Истринский лицей защищал честь своего района в Спартакиаде школьных команд и занял почетное второе место в зональных соревнованиях и в эстафете на 50 метров. Всего 2,2 балла не хватило юным истрин-

ским пловчихам, чтобы выиграть золото у химкинской команды, а вот мальчики проплыли быстрее своих соперников. Тем не менее, команда лица в составе Артура Элибеяна, Федора и Ивана Возваховых, Алексея Филатова, Ивана Беляева и Ярослава Сухарникова, а также Татьяны Сайфутдиновой, Ульяны Лаврентьевой, Анастасии Трофимовой, Екатерины Усольцевой, Ксении Кировой и Тани Фимошкиной, которые занимаются плаванием в спортивно-оздоровительном центре «Дельфин», оценила гостеприимство работников Лотошинского комплекса и современное оснащение 25-ти метрового бассейна.

Ольга МАЙЗЕНБЕРГ

ИНТЕРВЬЮ

Губернатор Московской области Борис Громов: ПОДМОСКОВЬЕ – НА ПОДЪЁМЕ, И ЭТО ГЛАВНЫЙ ИТОГ УХОДЯЩЕГО ГОДА



– Борис Всеволодович, как Вам уходящий год?

– Сами знаете, год был горячий.

– Вы, наверное, имеете в виду пожары минувшего лета?

– Ну, а как их не иметь в виду? От этого никуда не уйдешь. Они добавили нам дополнительные трудности. Но не подкосили. Мы, слава Богу, сохранили положительные тенденции, набранные на выходе из кризиса.

– В чем это выражается?

– Московская область всегда находилась на первых местах в списке самых динамично развивающихся регионов страны. На сегодняшний день, несмотря на экономические сложности в 2008-2009 годах, экономика области демонстрирует рост. По от-

дельным показателям уже превышен докризисный уровень. Это касается оборота организаций, оптовой торговли, строительства жилых домов.

А в начале следующего года ожидаем восстановление параметров до уровня 2008 года еще в нескольких сферах экономики. Прежде всего, вернем утраченные позиции по объему платных услуг населению, строительных работ, розничному товарообороту.

– Это оценка общего состояния Подмоскovie на сегодняшний день. А если взглянуть на ситуацию предметнее, что называется, по секторам?

– Самая значимая отрасль Подмоскovie – промышленность. В сфере промышленного производства в течение этого года наблюдался стабильный рост. По сравнению с 2009 годом его индекс вырос почти на 14 процентов. А объемы отгрузки промышленной продукции еще в октябре перевалили за триллион рублей, что довольно прилично выше аналогичного уровня прошлого года.

В области действуют десятки предприятий общероссийского значения, выпускающие конкурентоспособную продукцию. Активно развивается научная, научно-техническая и инновационная деятельность. Это позволит уже в ближайшее время восстановить наш промышленный потенциал.

Развитие высокотехнологичных процессов производства, переработ-



Предприятие «Кулон-Истра» – одно из ключевых в промышленном округе «Давыдовское»

ки и поставки в торговую сеть качественной продукции с помощью создания крупных агрохолдингов позволит в 2011 году восстановить и сельскохозяйственное производство.

– В Россию из-за кризиса замедлился приток инвестиций, о чем с беспокойством говорят первые лица государства. Наверняка эта тенденция задела и Московскую область?

– И так, и не совсем так. Вот есть национальное рейтинговое агентство «Эксперт РА». По его «замерам» в 2009 году наша область, несмотря на экономический кризис, отнесена к региону с высоким инвестиционным потенциалом и умеренным риском. Надеюсь, что наш рейтинг 2010 года станет еще выше.

В настоящее время на территории Московской области реализуется 38 крупных инвестиционных проектов за счет внебюджетных средств на общую сумму 187 млрд. рублей.

Активно реализуется проект создания промышленных округов. Сейчас в стадии строительства и проектирования находятся 18 объектов. При этом уже на четырех крупнейших – «Волоколамский», «Белый Раст», «Давыдовское» и «Северный» – освоено более 7 миллиардов рублей инвестиций. К слову, на днях Совет директоров РЖД принял решение инвестировать 23 миллиарда рублей в строительство логистического центра в «Белом Растре». Это, согласитесь, говорит о многом.

– Вы считаете, что одним из условий динамичного развития промышленности, повышения конкурентоспособности товаров, помимо создаваемых в этой сфере округов, является развитие территориальных промышленных кластеров. Где в Подмоскovie они создаются?

– В рамках государственной программы развития фармацевтической промышленности правительством области поддержан проект создания на территории Химок и Долгопрудного фармацевтического кластера «Северный».

Ведётся работа по реализации пилотного инвестиционного проекта «Фармаполис» на территории Волоколамского района. Здесь планируется построить 10 заводов по выпуску импортзамещающих лекарственных средств.

Два крупнейших проекта уже реализуются в рамках развития авиастроительной отрасли России. Это Национальный центр авиастроения в Жуковском и Научно-технический комплекс ОАО «Вертолеты России» на территории Люберецкого и Щёлковского районов.

Планируется создание обособленного комплекса для развития исследований, разработок и коммерциализации их результатов уже всем известному Центру «Сколково».

Окончание в следующем номере.

ДАТА

Пенсионный фонд отмечает юбилей

Двадцать лет назад было создано управление ПФР Российской Федерации № 27 по Москве и Московской области. Оно располагает всем необходимым для дальнейшего улучшения и совершенствования работы по обслуживанию пенсионеров.

Среди населения Истринского края – а здесь проживает более 114 тысяч человек, почти 33 тысячи граждан – пенсионного возраста. На сегодняшний день средний размер тру-

довой пенсии по управлению составил 8295,94 рубля в месяц.

Любая организация, любое предприятие – это прежде всего коллектив. Кадры и сегодня решают всё. В управлении трудятся 89 человек, более чем у половины работников есть высшее образование.

– С гордостью могу сказать: здесь трудится грамотный, сплочённый профессиональный коллектив. У большинства сотрудников стаж работы в органах социального обеспечения и в системе Пенсионного фонда – более 20 лет, – рассказывает начальник управления Раиса Воробьева, заслуженный работник социальной сферы Московской области, почётный работник ПФР, её фамилия внесена в Энциклопедию «Лучшие люди России» (5-ый выпуск «Родины Славные Сыны и Дочери»).

Главный бухгалтер управления Валентина Дружинина отмечена Почётным званием «Заслуженный работник социальной защиты населения»; главный специалист отдела назначения и перерасчета пенсий Лидия Гуцина – заслуженный работник социальной сферы Московской области.

Двадцать девять сотрудников управления награждены Медалью «В память 850-летия Москвы». За время существования ПФР три человека были отмечены Почетной грамотой Пенсионного фонда России, десять человек – Юбилейным памятным знаком «10 лет ПФР». Руководство отделения ПФР по Московской области (впоследствии по Москве и Московской области) наградило Почетными грамотами ОПФР четырех сотрудников и Благодарностью ОПФР – пятерых сотрудников управления за безупречную работу в системе Пенсионного фонда. Администрация Истринского района также высоко оценила работу специалистов управления –



Почетными грамотами и Благодарственными письмами Администрации были удостоены 28 работников.

Среди основных задач управления – назначение (перерасчет) пенсий по государственному пенсионному обеспечению (только в 2010 году было назначено 2105 пенсий), выплата и доставка трудовых пенсий, учёт средств, поступающих по обязательному пенсионному страхованию, ведение государственного банка данных по всем категориям страхователей, обеспечение социальных пособий на погребение умерших пенсионеров. Работники ПФР ведут персонализированный учёт сведений обо всех категориях застрахованных лиц в соответ-

ствии с федеральным законодательством (в настоящее время обязательным пенсионным страхованием охвачено более 96 тысяч жителей), принимают граждан, рассматривают их предложения, помогают в решении вопросов, относящихся к компетенции отделения (в уходящем году рассмотрели 105 письменных обращений пенсионеров, инвалидов труда, беженцев, переселенцев о правильности установленного размера пенсии и по другим вопросам), также работники пенсионного фонда принимают и обрабатывают документы на выдачу государственных сертификатов на материнский капитал.

Подготовила Екатерина КАПРАЛОВА, фото из архива ПФР

ИЗ ИСТОРИИ СОЗДАНИЯ

Пенсионный фонд Российской Федерации образовали в 1990 году 22 декабря с целью государственного управления финансами пенсионного обеспечения. В России создали принципиально новый механизм финансирования и выплаты пенсий и пособий. Средства для их выплаты первоначально вывели из госбюджета, а затем стали формировать на базе обязательного пенсионного страхования.

Первоначально Фонд был финансово-кредитным учреждением, призванным осуществлять и обеспечивать своевременный сбор указанных средств, а также контроль над их целевым расходованием исключительно на выплату пенсий. По мере изменения пенсионного законодательства изменялись и функции ПФР.

Сегодня на Пенсионный фонд возложены задачи по практической реализации реформы пенсионной системы в Российской Федерации. Эту работу на местах проводят государственные учреждения-отделения ПФР субъектов Российской Федерации.

ПРИЗНАНИЕ

ВСТРЕЧА ЛИКВИДАТОРОВ

В субботу, 4 декабря, в здании драмтеатра чествовали участников ликвидации Чернобыльской аварии

26 апреля 1986 года радиоактивное облако, образовавшееся после взрыва четвертого реактора Чернобыльской АЭС, дважды облетело землю, при этом особенно пострадали Украина, Белоруссия и Россия. Радиоактивными осадками было заражено 70 тысяч кв. километров территории с населением более семи миллионов человек.

Прошло уже почти четверть века, а люди, принимавшие участие в ликвидации этой катастрофы, до сих пор испытывают на себе ее последствия. На сегодняшний день в Истринском районе проживает 450 участников ликвидации аварии на ЧАЭС. Тридцать три из них – инвалиды.

4 декабря в драмтеатр прибыли ликвидаторы и чернобыльцы из Истры. На празднике в теплой атмосфере радушия и гостеприимства их встречали глава города Истры Юрий Савельев, председатель районного Совета ветеранов Людмила Стрелкова, председатель Союза инвалидов «Чернобыль» Александр Шабуткин, другие руководители общественных организаций района.

Со сцены драмтеатра прозвучало много теплых благодарственных слов в адрес тех, кто не жалея своих сил и здоровья помогал пострадавшим. Ветераны общались между собой, давали интервью местному телевидению, вспоминали то трагическое время.

Сорок восемь человек были награждены нагрудными знаками «25-летие катастрофы на ЧАЭС», среди них Л.Н. Трифонов, В.В. Штуров, В.Р. Бойцун, В.И. Судоргина, Н.П. Епихин, А.Ф. Жданов. Праздник завершился фуршетом.



Вот какие строки написал Владимир Степанов, участник ЛПА на ЧАЭС:

*Пел соловей над ранью светлоокой,
Цвели над тихой Припятью сады,
Когда апреле на четвертом блоке
Пошли часы чернобыльской беды.
И начался «отсчет полураспада»
Не только для украинской земли.
Не зная – «как», мы твердо знали «надо!»
И мир от больших бед уберегли.
Он не такой уж смиренный – мирный атом.
Не умаляя ничего труда,
Мне кажется, что подвигом Солдата
Во многом получалось все тогда.*

Ольга МАЙЗЕНБЕРГ,
фото из архива Союза инвалидов
«Чернобыль»

МЕРОПРИЯТИЕ

40 секунд, которые потрясли мир

В Центре искусств им. Прядко состоялось чествование участников ликвидации последствий крупнейшей радиационной катастрофы.

Пятьдесят восемь жителей Дедовска были в те страшные дни на Чернобыльской АЭС, семеро из них навсегда остались инвалидами. Впервые за многие годы эти скромные мужественные люди собрались вместе.

К сожалению, по состоянию здоровья не все ликвидаторы последствий аварии на ЧАЭС смогли присутствовать на вечере встречи, но в их адрес, как и в адрес присутствовавших звучало много слов признательности.

– Вы выполняли свой долг не по приказу, а по совести. Мы благодарны вам за ваше мужество и героизм, – сказал, обращаясь к землякам, мэр города Александр Рогачев.

В память о подвиге каждому из участников ликвидации был вручен юбилейный знак «25 лет катастрофы на Чернобыльской АЭС». Несмотря на то, что эту дату мир будет отмечать 26 апреля 2011 года, встречу было решено организовать не в день траура, а раньше, в декабре, приурочив ее к 20-летию создания Союза «Чернобыль» России.

Не сдерживая слез, смотрели участники ликвидации последствий аварии документальный фильм о тех 40 секундах, которые потрясли весь мир. Вспоминали себя, своих товарищей. Минутой молчания почтили память по-

гибших. Трогательно смотрелись в ходе вечера выступления творческих коллективов города. Чувствовалась душа и сопереживание в каждом номере, в каждом слове ведущей программы Елены Строевой. Выступавшие гости, среди которых были председатель общественной организации Истринского района «Союз инвалидов Чернобыля» Александр Шабуткин, председатель Истринской районной общественной организации ветеранов войны и труда Вооруженных сил и правоохранительных органов Людмила Стрелкова, моряки-подводники, ликвидаторы аварий на атомных подводных лодках и др., не говорили громких слов, но практически в каждом поздравлении звучали искреннее уважение и пожелания главного – здоровья и мира.

В теплой, по-семейному доброй атмосфере прошла эта встреча, еще раз напомнившая всем нам о подвиге ликвидаторов последствий аварии на Чернобыльской АЭС.

Елизавета МАКЕЕВА



НАГРАДА

Она помогает жить чернобыльцам

В минувшую пятницу в районной поликлинике состоялось награждение участкового врача-терапевта Валентины Судоргиной Знаком «25 лет катастрофы на ЧАЭС».

На утренней планерке в присутствии врачей районной поликлиники от имени и по поручению главы городского поселения Истра Юрия Савельева председатель Союза инвалидов «Чернобыль» Александр Шабуткин и член президиума Союза Лев Трифонов наградили Валентину Ивановну нагрудным знаком, отметив ее чуткое отношение к инвалидам Чернобыльской аварии и профессионализм в работе с такой непростой категорией граждан. Главврач районной больницы Нина Безматерных отметила, что Валентина Судоргина возложила на себя довольно тяжелую обязанность – «вести» истринских ликвидаторов Чернобыльской катастрофы, и неплохо справляется с этой задачей, отдавая свое сердце и врачебную помощь нуждам и тревогам этих замечательных людей, но зачастую довольно сложных в общении.

– Начала помогать ликвидаторам еще в 1997 году в Брянской области, когда предложили возглавить местную поликлинику. Тогда обслуживала около пятисот ликвидаторов, примерно пять тысяч человек из 4-й зоны, т.е. местных жителей, которых не стали отселять из зоны заражения, и около тысячи двухсот детей. С тех пор



эта работа поглотила меня, стала моим профессиональным долгом, – рассказала газете Валентина Судоргина. – Переехала в Истру в 2002 году, в то время заведующей районной поликлиникой была Вера Ивановна Завьялова, и мне предложили работать с истринскими ликвидаторами. Поначалу были определенные сложности с учетом таких больных, на подготовку отчетов приходилось тратить много свободного времени, поднимать архивы. Но благодаря помощи медсестры Валентины Федоровны Кузьменко, быстро навести порядок в картотеке. В начале моей практики в Истринском районе на учете состояло 150 ликвидаторов, на сегодняшний день – 123 человека, причем 20 человек хоть и проживают в районе, и за помо-

щью обращаются, на учет вставать не хотят.

Вообще, это довольно сложные в общении люди. Они живут в постоянном страхе, напуганы не только своими уже имеющимися болезнями, но и неизвестностью перед будущим, не знают, что может с ними еще произойти по прошествии времени. Так называемая радиобоязнь, невидимые лучи не дают спокойно жить и спать по ночам. Молодые, здоровые люди были призваны на ликвидацию Чернобыльской катастрофы, они отдали все свои силы, совершенно не думая о последствиях для своего здоровья. Воздействие радиации поделило всех на три группы – сильно реагирующие, средние и слабо реагирующие на действие радиоактивных волн. Людей пер-

вой группы уже давно нет среди нас, кое-кого из «средне реагирующих» ещё тянем. В основном, по прошествии почти четверти века, работаем с теми, кто оказался самым сильным в сражении с альфа, бета и гамма-лучами. Примером замедленного реагирования организма на радиацию могу назвать заболевание щитовидной железы, которая начинала давать сбои примерно через двадцать лет после трагедии.

Большую психологическую работу приходится вести Валентине Ивановне с каждым обращающимся ликвидатором, она ведет регистр, выдает направления на обследование в МОНИКИ, в другие исследовательские центры, направляет в санатории, профилактории. Многие больные из района, имея своих участковых врачей по месту жительства, едут из Новопетровского, Дедовска, Павловской Слободы сначала к доктору Судоргиной, говорят, им с ней легче найти контакт. Невропатологи, хирурги, эндокринологи – врачи, к которым в первую очередь направляет своих подопечных Валентина Ивановна. Многим из больных нужна квалифицированная помощь невролога, ведь нервные срывы у них случаются довольно часто.

– Особую благодарность хочу выразить зав.терапевтического отделения Павлу Александровичу Исаеву и зав. отделением неврологии Ивану Сергеевичу Головкину, которые по первому звонку принимают моих пациентов, по-доброму относятся к проблемам, помогают в лече-

нии, госпитализации. В поликлинике большую помощь в лечении ликвидаторов оказывают хирург Ольга Ильинична Сафонова, доктор Нина Ивановна Прядкина. Они всегда с вниманием выслушивают моих больных, часто задерживаясь после приема, подсказывают, как быть. Огромную помощь в «ведении» всех чернобыльских больных оказывают такие чуткие доктора, как главврач Нина Анатольевна Безматерных, к которой можно подойти с любым вопросом, всегда от сердца поддержит, посочувствует. Замечательное отношение зав. терапевтическим отделением Аси Мартиросовны Аллахвердиевой. Без их помощи мне было бы намного труднее начать работать с чернобыльцами, освоиться в районе, ведь одному врачу вообще не под силу вести такую работу, очень важен фактор сплоченности профессионалов. И большое спасибо Александру Шабуткину и Льву Трифонову из Союза инвалидов «Чернобыль», которые объединяют ликвидаторов, направляют этих людей, оказывают посильную помощь.

Валентина Ивановна подчеркнула, что особенно трудно приходится чернобыльцам, переселившимся из других регионов страны, ибо они оказались отрезаны от льготного лечения и медикаментозного обеспечения согласно нового 122-го закона. Поэтому и стараются различными способами, через работу, помогать с санаторно-курортным лечением, со снабжением лекарствами.

Ольга МАЙЗЕНБЕРГ,
фото автора

ДЕДОВСК

«Скоропослушница» -
древний чудотворный
образ

Эта икона Божией Матери находится на Святой Горе Афон, в монастыре Дохиар. Но и в Истринском благочинии в Троицком храме есть особо чтимая икона Божией Матери «Скоропослушница», о которой знают многие православные в районе, не раз получавшие по молитвам к Божией матери скорую помощь в своих нуждах. Недавно благочинный церковь Истринского округа протоиерей Димитрий Подорванов в сослужении настоятеля Троицкого храма священника Анатолия Игнашова совершил здесь Божественную литургию. Отрадно отметить, что в этот день почтить образ Божией Матери собрались множество прихожан.

В Дедовском спорткомплексе состоялись очередные состязания учащихся воскресной школы Георгиевского храма. Разделившись на команды, ребята играли в футбол и пионербол. Несмотря на разный возраст участников и смешанные команды, игры получились интересными и увлекательными. Перед товарищеской встречей молодых людей приветствовал настоятель храма великомученика Георгия Димитрий Подорванов, а по окончании игр к собравшимся обратился директор спорткомплекса Юрий Бочковский, который отметил команды грамотами и призами.

В воскресной школе Георгиевского храма состоялся православный праздник на немецком языке. Познавательный рассказ преподавателей Н. Е. Петровой и Р. И. Игнатъевой о Германии сопровождался показом иллюстраций немецких городов, карты Германии, красочных картинок, на которых ребята легко называли предметы на языке Гёте и Шиллера. Прозвучали по-немецки молитвы: «Отче наш», «Богородице Дево радуйся...», 10 заповедей Божиих. С огромным удовольствием дети пели песни из немецкого фольклора под руководством Е. Х. Дударевой. Праздник завершился трапезой - чай со сладостями, тортами и настоящим штруделем.

ОБРАЗОВАНИЕ

В гостях побывала
молодёжь из Украины

«Молодёжь и религия» - под таким названием в основном здании Московского государственного областного университета под председательством митрополита Крутицкого и Коломенского Ювеналия состоялась XI научно-практическая конференция. Тема конференции — «Пастырь и молодёжь».

Конференцию организовали областной комитет по физической культуре, спорту, туризму и работе с молодёжью совместно с Московской епархией. На конференцию прибыли представители всех благочиний и районов нашего региона: что обрадовало всех участников, впервые присутствовал представитель по работе с молодёжью из Украины. Истринскую землю представляли от благочиния клирик Мироносицкого храма священник Александр Фомушкин, ответственный по работе с молодёжью, а от округа делегацию возглавляла Елена Бузлаева, начальник отдела по молодёжной политике. На торжественной части заседания был отмечен Почётной грамотой за большой вклад в духовно-нравственное воспитание молодёжи от губернатора Бориса Громова наш земляк иерей Александр Горбачёв, настоятель храма Рождества Христова села Рождественно Истринского края, наши сердечные поздравления награждённому!

ТРАДИЦИЯ

В КОТЕРЕВСКОЙ ШКОЛЕ
ПОЯВИЛАСЬ МЕМОРИАЛЬНАЯ ДОСКА

... выпускнику этой школы, вонну-интернационалисту рядовому Сергею Соловьеву. Её открыли буквально на днях.

В торжественном мероприятии принял участие протоиерей Константин Волков, ответственный за работу с Вооружёнными Силами и правоохранительными учреждениями в благочинии. Священнослужитель освятил мемориальный знак и сказал добрые слова участникам этого важного для нашего подрастающего поколения события. Перед собравшейся аудиторией выступили глава городского поселения Истра Юрий Савельев, председатель Истринского районного отделения Всероссийской организации «Боевое братство» Николай Гирев, участники войны и руководители различных общественных организаций. Завершился праздник творческой программой, подготовленной учащимися школы.



А недавно в храм Крестовоздвижения приезжали матери и родственники погибших в Афганистане воинов. Они бывают здесь каждый год из Восточного округа Москвы в сопровождении председателя организации «Ассоциация по-

гибших воинов в Афганистане» Геннадия Борискина, чтобы почтить память погибших. Настоятель храма протоиерей Константин Волков отслужил панихиду погибших в Афганистане и других горячих точках войн. Матери смогли помолиться и поставить свечи перед иконами,

а потом встреча продолжилась за трапезой, специально приготовленной для гостей. Здесь в непринужденной обстановке присутствующие смогли пообщаться со священнослужителем, получить ответы на интересующие их вопросы, а также поделиться друг с другом своими пере-

живаниями и воспоминаниями. В подарок гостям были вручены православные календари, книги и иконы. На прощание матери и родственники погибших воинов поблагодарили отца Константина за эту встречу, в которой они получили утешение, радость и духовную поддержку.

ВСТРЕЧИ

Паломническая поездка педагогов и духовенства

Путешествуя по святым местам Истринского района, группа преподавателей основ православной культуры и духовного краеведения Подмосквы из Солнечногорского района посетила храм Крестовоздвижения.

Среди путешественников были настоятель Покровской церкви села Головкино Солнечногорского района священник Антоний Тирков, ответственный отдела по катехизации района, и руководитель структурного подразделения учебно-методического Центра управления образованием Римма Королёва. Настоятель радушно встретил гостей, провел экскурсию по храму, рассказал об его истории, местнотчимых иконах и изображенных на них

святых. Конечно, встреча продолжилась за чаепитием в дружественной беседе, где обсуждались вопросы о воспитании детей в духе православия, сотрудничестве церкви и школы, о совместной просветительской работе священников и педагогов.

В Истринском благочинии уже который год сложилась хорошая традиция: по окончании районных Рождественских чтений совершать совместные паломнические поездки педагогов и духовенства. Так было и на этот раз. В поездке приняли участие замначальника управления образованием Татьяна Николаева, директор дедовского филиала РГСУ Любовь Рогачёва, благочинный округа протоиерей Димитрий Подорванов, духовенство и педагога.

Первым пунктом паломничества стал Бутовский полигон. Несмотря на неприветливую погоду, с огромным интересом учителя слушали рассказ экскурсовода о страшных событиях тех лет. Истринцы посетили первый деревянный храм, отдали дань уважения и памяти Новомученикам Бутовским, приложились к иконам. Затем в Главном каменном храме с интересом посмотрели экспонаты музея Новомучеников и Исповедников Российских, узнали много интересного об истории строительства храма, его архитектурных особенностях и об особенном порядке расположения икон на стенах храма. С радостью приложились к иконе, на которой изображены наши, Истринские Новомученики.

Следующим пунктом нашего путешествия стал Свято-Екатерининский монастырь, где из уст насельника этой обители услышали рассказ об истории монастыря, о годах его запустения и последующего чудесного восстановления. Приложились к святыням, совершили краткое молебное пение святой Екатерине, побывали и на месте погребения схииеродиаконна Антония (Семёнова).

Под большим впечатлением от этих двух святынь мы, наконец, добрались до Георгиевского храма города Видное. Как всегда радушно встретили нас настоятель храма протоиерей Михаил Егоров, клирик храма священник Николай Берсенев и представитель Управления образования Видновского района. Мы совершили экскурсию по храму, узнав много интересного об его строительстве и особенностях. И конечно, главные слова были о детях. Отец Николай, который директорствует в Воскресной школе храма, поделился опытом работы с детьми и рассказал об очень интересных мероприятиях, проводимых для ребят.



ЮБИЛЕЙ

Хор ветеранов отметил 15-летие

Этот замечательный Народный коллектив заслуженно пользуется уважением и любовью аудитории, ведь его исполнительское мастерство растёт из года в год. Хор ветеранов войны и труда при Истринском Доме культуры даёт концерты не только в Истре, но радует своим творчеством жителей района, выезжая в сельские клубы, школы, библиотеки. Большую часть хора составляют женщины - труженицы, матери, бабушки.

В настоящее время в хоре 32 человека, и у каждого есть определённые обязанности. Коллектив имеет «Диплом участника за долголетнее служение русской песне», Грамоту за большой вклад в творческую жизнь района, яркий пример патриотизма и за участие в районном фестивале народного творчества имени В.А. Ширшова «Салют, Победа!», Диплом XII межрегионального хорового конкурса «Хрустальная лира-2009». Хор - неоднократный дипломант фестивалей «Поют ветераны» и конкурсов в городах Ступино и Гусь-Хрустальный. Участник музыкальных встреч международного фестиваля «Слава Победы», «Хрустальная лира». Наши поющие ветераны - проводники культурных контактов с Белоруссией, Волгоградом, Карелией, Владимиром, Суздалем и

другими городами России и зарубежья. Хор выступает перед многообразной аудиторией: в воинских гарнизонах, в учебных заведениях, в госпиталях, в санаториях, на сценах ДК, на площадях в дни торжественных мероприятий города, и всегда имеет успех. А при исполнении вальса «Амурские волны» и, особенно, «Поклонимся великим тем годам» зал, как по команде, встаёт и слушает со слезами на глазах.

После выступления хора в Государственной Думе 7 мая 1999 года администрация Истринского района получила благодарственное письмо с высокой оценкой подобранного репертуара и его профессионального исполнения, искреннего, радужного. А история создания хора такова: в канун празднования 50-летия Великой Победы по инициативе члена Совета ветеранов был создан этот коллектив. Первая репетиция прошла в январе 1995-го, первое выступление - 8 мая этого же года. Основатели хора прошли фронтовые дороги, преодолели невзгоды и с победой дошли до Берлина. Это офицеры советской армии, несмотря на преклонный возраст, стройные, подтянутые. В их числе В.А. Бочкарев, В.Г. Вигский, В.Д. Кимряков, П.М. Носиков, П.Г. Пивнев (дошедший до Берлина и оставивший свою роспись на стене рейхстага), В.Е. Саушкин, С. М. Сафонов, В.Ф. Фоканов. Среди них единственная женщина Александра Михайловна Жукова, спасшая жизнь 128-ми бойцам. И мужчины помоложе, не успевшие поехать: Валерий Слепцов - физик-педагог, Евгений Гусев - квалифицированный электрик.

Валентин Бочкарев, староста хора, ответственный человек (солист хора, сам создаёт стихи) ведёт строгий учет посещаемости репетиций и выступлений. Есть сведения о каждом участнике хора. Фиксируется дата, место, репертуар выступлений. Имеется книга отзывов, в которой отражены все события жизни и деятельности коллектива с указанием мероприятий. О фронтовых и трудовых заслугах Бочкарева много сказано в нашей районной газете и в первом томе сборника «Ветеранский полк». Имеет звание Лауреата смотряконкурса в Литецке.



Уже 15 лет поют в хоре замечательные женщины, талантливые преподаватели Надежда Бунгуева, Маргарита Быкова, Тамара Гришина, Галина Трифонова. Позднее дополнили ряды поющих Галина Бочкова, обладательница сильного голоса и музыкального слуха, художница, педагог. Майя Нестерович, филолог по образованию, пишет статьи, чётко и обстоятельно освещая события, происходящие в хоре. Александра Баранникова, солистка хора; её стихах и статьях чувствуется всесторонняя эрудиция, тонкая наблюдательность. Хорошие стихи пишет и Ольга Емельянова. Александра Старостина, солистка хора, всю свою сознательную жизнь отдаёт Песне - она почетный донор России. Последние два года является еще и казначеем хора.

Особо хочется сказать о Пионерах хора, отличающихся трогательной скромностью, доброжелательностью и обаянием Нине Иванчей, Ирине Герасимовой, Марии Ларионовой: именно она многие годы была казна-

чеем хора, на её долю ложились обязанности и ответственность за общественные средства.

Душа коллектива и его официальный руководитель - Людмила Зенкина. Можно смело сказать о Людмиле Сергеевне: музыка - её жизнь. Отличник народного просвещения. Имеет награды, грамоты за успешную педагогическую деятельность в воспитании музыкальной культуры. Требовательность к себе и подопечным: ответственность, тру-

долобие и человечность характеризуют личность Людмилы Зенкиной. Отдельные слова хочется говорить и о талантливом концертмейстере хора Владимире Королёве. Он известный музыкант и просто замечательный человек.

От всей души желаем в честь юбилея всем хористам здоровья, счастья, бодрости, оптимизма и новых творческих вершин.

Зоя ВОРОНКОВА,
фото из архива

ИЗ ИСТОРИИ

К сожалению, многие из организаторов и составивших первоначальный состав хора, уже ушли из жизни: Виктор Кимряков, Пётр Пивнев, Василий Саушкин, Семен Сафонов, Виктор Фоканов, Евгений Гусев, Валерий Слепцов, Клавдия Драйчик, Зинаида Колесникова, Татьяна Елизарова, Владимир Вигский. Поклонимся их светлой памяти.

«Не изменив пленительной привычке» вынужденно покинула пост душа хора, конференсье Александра Жукова. По состоянию здоровья и семейным обстоятельствам, но с болью сердца, покинули хор и другие участники. Несмотря на потери в составе, хор живет, не сдавая высоких позиций, а на смену ушедшим пришли другие - более молодые и не менее одарённые.

ДАТА

Полвека на сцене

Ираида Корнюхина отмечает в эти дни свой юбилейный день рождения

Ираида Дмитриевна Корнюхина относится к тому поколению актёров Истринского драматического театра, которые в юности, пополнив ряды прославленного творческого коллектива, успели еще застать в театре поколение актёров «стариков-основателей», потрудиться совместно с ними на сцене и впитать от них невероятную любовь и преданность своему театру, которые она и несёт в себе уже более полувека.



Сцена из спектакля «Солдатская вдова», где И.Д. Корнюхина (в центре) исполнила одну из главных ролей - Марийки

Ираида Дмитриевна всегда была любима публикой, партнерами по сцене, режиссёрами. В списке её сценических работ роли сложные, глубокие, часто трагические и в очень хороших пьесах:

«Мандат» Эрдмана, «Каждому свое» С. Алеша, «Июнь, начало лета» Эддиса, «Чти отца своего» В.Лаврентьева, «Мелкий бес» Ф. Сологуба, «Женитьба Бальзаминова» А. Островского и другие.

Но играла она не так много, как отмерено Богом таланта. И причиной тому, представляется мне, была и остаётся её природная скромность.

В далеком теперь 1976 году мне посчастливилось играть вместе с Ираидой Дмитриевной в спектакле «Девочка и апрель» Т. Ян. Это был выпускной спектакль молодёжной студии при Народном драматическом театре. Мы, выпускники студии играли роли подростков, на возрастные роли были приглашены актёры «взрослого» театра. Ираида Дмитриевна - тогда уже состоявшаяся актриса, любимица истринской публики - играла мою маму. Роль её была, что называется, на преодоление. В жизни Ираида Корнюхина - человек мягкий, интеллигентный, доброжелательный. Ее героиня оказалась женщиной властной и лицемерной. Для нас, студийцев, тогда ещё только делавших первые шаги на сцене, наблюдать работу Корнюхиной над ролью,

её перевоплощения было настоящей школой постижения актёрского мастерства.

Спустя годы уже в качестве театрального режиссёра я приглашал Ираиду Дмитриевну в свои спектакли «Ретро» А.Галина, «Жаворонок» Ануя, «Завтра была война» Б. Васильева, сохранив о совместной работе с ней самые добрые воспоминания.

Без всякого преувеличения можно сказать, что прожитое Корнюхиной на сцене ставит её в один ряд с актёрами, действительно сказавшими своё слово в замечательной истории Истринского драматического театра.

22 декабря Ираиде Корнюхиной исполнилось 75 лет. Она в отличной форме и хоть не строит творческих планов, от них и не отказывается. С юбилеем, дорогая наша Ираида Дмитриевна!

Алексей ГУБИН,
режиссёр, заслуженный работник культуры МО,
фото из архива театра

КОНЦЕРТ

Отличное выступление

На днях воспитанники Дедовской музыкальной школы порадовали зрителей и слушателей творчеством.

Ребята исполняли как классические произведения, так и народную музыку.

Тепло и проникновенно дети из младшего хора школы (руководитель коллектива Наталья Гусева, концертмейстер - Алексей Машковский) исполнили песню «Весёлый круг». Яркое и музыкально прозвучало пьеса, «Чики-Рики-Воробей». Ученики школы выглядели нарядными и вдохновенными, и наглядно де-

монстрировали всем успехи на музыкальном поприще.

Дедовскую музыкальную школу возглавляет опытный педагог Анатолий Шелпнев. Ему удалось объединить талантливых преподавателей, которые увлекли детей тайной музыки. Каждый ученик ДМШ получает возможность максимально раскрыть творческий потенциал. Ребята показывали виртуозность игры на разных музыкальных инструментах. Спасибо им большое за праздник и отличное - Новогоднее! - настроение.

Ирина ПРОНЬКИНА,
фото автора



ООО «ТОН»
срочно требуются на работу
ПРОДАВЦЫ
ГРУЗЧИКИ (мужчины до 35 лет)
ОПЕРАТОРЫ ПК со знанием 1С (торговля + склад)
Только граждане РФ.
- оформление по ТК РФ
- з/п обговаривается при собеседовании
- полный соцпакет (оплачиваемый отпуск, больничный, льготное питание)
Тел.: 4-30-03, 4-12-08, 4-12-10

ПОЧТА РОССИИ

Красногорский почтамт поздравляет жителей Истринского района с наступающими новогодними праздниками и сообщает режим работы отделений почтовой связи в праздничные дни:

31 декабря – работают все отделения почтовой связи по установленному режиму работы с сокращением рабочего дня на 1 час;

1, 2, 7 января – выходной день;

3, 4, 5 января – работают все отделения почтовой связи по установленному режиму работы;

6 января – работают все отделения почтовой связи по установленному режиму работы с сокращением рабочего дня на 1 час.

Далее – по обычному графику.
Начало доставки пенсий **3 января**.

О.В. Василькова,
начальник Красногорского почтамта

ПРАЗДНИК

Лунтик побывал в детском садике

Этот сказочный герой участвовал в новогоднем празднике, который организовали для своих воспитанников в детском саду № 13. Малыши всегда очень ждут новогодье, ведь это самая волшебная и чудесная пора, и детские сердца всегда отзывчивы на волшебство и чудо.

Ведь Новый год – это песни, игры, танцы, весёлые хороводы вокруг Ёлки и, конечно, загадочные подарки! В долгожданный день детсадовцы включили светящиеся «султанчики» и отправились вокруг ёлки по «лунной дорожке» в новогоднее приключение. Вдруг из-за ёлки появляется сам Лунтик! Он чихает, отряхивает с себя «лунную пыль»... Этот Герой родился на Луне, да вот беда: совсем не знает, что такое Новый год! Вдруг раздаётся злобная музыка, злобное хихиканье, звон разбитого стекла и неприятный голос «Злорадны Змеёвны», роль которой исполнила Виктория Коротенина. В шуточном бою со снежками мальчики в костюмах медведей и тигров победили Злорадну. И конечно, какой праздник без Деда Мороза и Снегурочки. Они замечательно поздравили всех ребят и их родителей с наступающим Новым Годом.

Ирина ПРОНЬКИНА,
фото автора



ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ИСТРИНСКИЕ ВЕСТИ» НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2011 ГОДА
Для индивидуальных подписчиков (индекс 24360)

1 месяц - 33 руб. 43 коп.
3 месяца - 100 руб. 29 коп.
6 месяцев - 200 руб. 58 коп.

Для предприятий и организаций (индекс 00536)

1 месяц - 71 руб. 53 коп.
3 месяца - 214 руб. 59 коп.
6 месяцев - 429 руб. 18 коп.

1 à 2011 à 1

Для индивидуальных подписчиков (индекс 31478)
401 руб. 11 коп.
Для юридических лиц (индекс 55018)
858 руб. 31 коп.

Α ΔΑΔΑΕΘΕΕ ΑΑΑΑΘΘ «ΕΨΘΘΕΙ ΝΕΕΑ ΑΑΘΘΕ»

расположенной по адресу:
г. Истра, ул. Ленина, д.72,
можно оформить ПОДПИСКУ БЕЗ ДОСТАВКИ на «Истринские Вести»
Стоимость подписки на один месяц: **15 руб. 00 коп.**

ГУП МО МОСОБЛГАЗ
ФИЛИАЛ
КРАСНОГОРСКМЕЖРАЙГАЗ

г. Красногорск, ул. Заводская, д. 26, Тел. (495) 564-63-90, 562-79-64, 562-54-73
E-mail: krasnogorsk@mosoblgaz

Мы предлагаем газовое оборудование ведущих отечественных и мировых производителей: BUDERUS, VISSMANN, THERMONA, FERROLI, BERETTA, БОРИНСКОЕ, ARISTON, ELECTROLUX, BOSCH, HANSA, GORENJE, GEFEST и т.д. (бесплатная доставка, консультации квалифицированных специалистов, гибкая система скидок, гарантийное обслуживание)

Тепло в Вашем доме – наша забота

МАГАЗИНЫ ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ

г. Красногорск, ул. Заводская, д.26 тел. (495) 562-79-64, 562-54-73
г. Истра, ул. Рабочая, д.72 тел. (495) 994-63-78
г. Волоколамск, ул. Садовая, д.1 тел. (49636) 2-14-49
пос. Шаховская, ул. Первая Советская, д.3 тел. (49637) 3-48-32
пос. Нахабино, ул. Институтская, д.12 тел. (495) 566-20-88

ОТВЕТЫ К СКАНВОРДУ, опубликованному в № 50

По горизонтали:
Авербух, Кабо, ион, «Амок», Ина, коран, укроп, ни, Ли, легион, навеселе, око, ор, Петербург, Нонна, Яик, «Таня», айран, уголок, кар, «Рено», Смехова, состав.

По вертикали:
Вече, филе, как, ребус, озноб, бар, кураре, командор, они, горло, лик, Янка, Ани, курс, есаул, кино, торт, Арбалет, ушко, нона, Пресняков, челн, Гера.

Составитель Дмитрий БАЗИЛЕВСКИЙ, верстка Ларисы КУЗНЕЦОВОЙ

СКАНВОРД

Шашка- "проходимка"					4					
Пьеса С. Михалкова	Княжество в Юж. Евр.	Офицер в старой Турции	"... гороховый"	Материал лодки Хейердала	Красота в старину	Как хитите -... ваша				
Деловая связь				Вулканический ...						
Узнать раньше	Гордость рыбака	3 Живописец				"Черво-на ..."	100м²		2	
"... себе режиссёр"	Опора для кровли	Обратн. сторона решки						5	Надпись на кинокадре	Член "Могучей кучки"
	1	2		Героиня сказок Керролла		Кумир				Документ
						Северная полярная область Земли			Большой мягкий сверток	
				Южное плодородное дерево	Цилиндр. берест. короб					
				Вовремя "в самый ..."	Планета "... красная"	Хищная морская рыба	Древне- греч. учёный, философ			5
"Свой глаз - ..."	Род женск. платья					Древн. армян. город	"Пан ... пропал"			
					3					

Истринские Вести
РАЙОННАЯ ГАЗЕТА
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Главный редактор С.С. ПОСТНИКОВ
Зам. главного редактора А.К. ВЕРМИШЕВ (49631)4-60-22
Е.А. КАПРАЛОВА (49631)4-58-78

Ответственный секретарь И.Е. ОГОРДНОВА (49631)4-58-78, 4-51-68
Бухгалтерия (49631)4-65-88
Реклама и объявления (49631)4-63-60
Email: reklama_iv@mail.ru
Дизайн макета Д.П. ТОЛСТОЧЕНКО
АДРЕС ДЛЯ КОРРЕСПОНДЕНЦИИ:
143500, Московская область, г. Истра, ул. Ленина, д.72.

Сайт газеты: www.istravest.ru
Официальный сайт
ГУ МО «Истринское информгентство»
http://ia-istr.mosoblonline.ru/

Редакция не располагает возможностями вести частную переписку, давать юридические консультации и выступать ходатаем в официальных учреждениях, а также рецензировать и возвращать не заказанные ею материалы. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Материалы, отмеченные значком ©, публикуются на правах рекламы. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Авторы несут ответственность за содержание опубликованных материалов.

СОУЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:
Государственное учреждение Московской области «Информационное агентство Истринского района Московской области»; Администрация Истринского муниципального района Московской области
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массо-вых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному Федеральному округу 31.10.2006г. Регистрационный номер ПИ №ФС1-51192. Печать офсетная. Объем 8 усл. печатных листов.

ИЗДАТЕЛЬ:
Государственное учреждение Московской области «Информационное агентство Истринского района Московской области»
Отпечатано в филиале ОАО «ПФОП» «Волоколамская типография», г. Волоколамск, ул.Парковая, д.9.

Подписной индекс 24360 - для физических лиц 00536 - для юридических лиц
Срок подписания номера в печать 23.12.2010 г. в 12.30
Номер подписан в печать 23.12.2010 г. в 12.30
Заказ № 5233
Тираж 5417 экз.
Газета выходит по пятницам
Цена свободная

Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой